



Возбуждено уголовное дело по факту гибели жителей ДНР в результате применения украинскими националистами ракеты «Точка-У»



В ходе вооруженного конфликта украинские националисты продолжают нарушать нормы международного права, проводя многочисленные обстрелы гражданской инфраструктуры Донбасса и применяя против мирного населения смертоносное оружие, предназначенное для уничтожения военной техники и живой силы на большой площади.

По данным следствия, 14 марта военнослужащие Вооруженных сил Украины и других украинских воинских формирований применили тактический ракетный комплекс «Точка-У» с кассетным зарядом при обстреле объектов гражданской инфраструктуры в городе Донецке в районе улиц Университетской и Артема. В результате не менее 23 мирных жителей, не участвующих в вооруженном конфликте, в том числе дети, погибли и не менее 18 получили



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ранения различной степени тяжести.

По данному факту Следственным комитетом России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением; применение в вооруженном конфликте средств и методов, запрещенных международным договором Российской Федерации).

Украинские националисты, выполняя преступные приказы вышестоящего руководства, в очередной раз нарушили положения Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей ООН, Конвенции о защите гражданского населения во время войны и дополнительные протоколы к ней, Конвенции (IV) о законах и обычаях сухопутной войны с прилагаемым к ней положением.

Мотивом их преступлений является ненависть и вражда, связанная с выходом Донецкой Народной Республики из состава Украины и провозглашением самостоятельного суверенного государства.

В рамках уголовного дела устанавливаются украинские военнослужащие, которые отдали незаконный приказ о применении против мирного населения ракетного вооружения.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1664027>